

Сегодня учащиеся МБОУ "СОШ 12" г.Чебоксары, юнармейцы 7Б, 7В и 8А классов, волонтеры экологического отряда "ЭКО-мы" 6А класса, присоединились к акции «Сад памяти». В микрорайоне «Садовый», вблизи дома 94/3 по улице Б. Хмельницкого, высадили 20 кустов сирени. В акции приняли участие члены Президиума Совета ветеранов Ленинского района Валерий Волков и Клавдия Кузьмина, глава администрации Ленинского района г.Чебоксары Максим Андреев, депутаты ГосСовета ЧР Алексей Мурыгин, Чебоксарского городского Собрания Олег Белов, общественность и учащиеся школ №№ 12 и 9.

Акция имеет статус международного проекта. По замыслу авторов, цветы сирени олицетворяют мирную жизнь и уважение к павшим защитникам Отечества.

\*Сирень – это символ весны, светлого праздника. Это память о тех, кто защитил нашу страну в Великой войне, это символ Победы. В мае 1945 года советских воинов-освободителей, возвращавшихся домой, везде встречали ветками сирени.



4 мая в музее истории органов внутренних дел ученица 7А класса Храмова Василиса получила первый в своей жизни паспорт из рук министра внутренних дел по Чувашской Республике генерал-майора полиции Виктора Шметкова. Обращаясь к школьникам и их родителям, Виктор Анатольевич отметил, что вручение паспортов в музее истории органов внутренних дел уже стало доброй традицией. Он пожелал ребятам вырасти настоящими патриотами и достойными гражданами страны. Вместе с документом школьники получили в подарок от председателя ветеранской организации управления по вопросам миграции полковника внутренней службы Валерия Романова Конституцию Российской Федерации и блокнот для записей.



В МБОУ «СОШ 12» г. Чебоксары прошёл Единый урок Победы, посвящённый Году выдающихся земляков. Ребята рассказали о подвигах своих прадедушек, участников войны, пришли к выводу-какой неоценимый вклад внесли и жители Чувашии.

В честь уважения наших героев - земляков названы улицы города. Ребята чувствовали особую гордость за удостоенных высокого звания Героев Советского Союза. Мы гордимся и жителями нашего города, которые работали в тылу и внесли заметный вклад в победу.



Учащиеся 8 Б класса – победители соревнования по первой помощи для школьников. В связи с капитальным ремонтом МБОУ «СОШ №12» г. Чебоксары учащиеся данной школы с 11 апреля 2022 года начали заниматься в МБОУ «СОШ № 31 имени академика Святослава Фёдорова» г. Чебоксары. Дети разных школ быстро подружались, нашли общий язык. Совместные внеклассные мероприятия для них – только в радость. На базе МБОУ «СОШ № 31 имени академика Святослава Фёдорова» г. Чебоксары в рамках проекта «Спаси может каждый 2.0» состоялись соревнования по оказанию навыков первой помощи. Проект нацелен на повышение уровня практических навыков оказания первой помощи среди молодежи Чувашской Республики. Всего участникам предстояло пройти 6 станций, на прохождение каждой из которых было отведено 10 минут. Учащиеся 8 классов (классные руководители Игнатьева Анисия Павловна и Васильева Людмила Руслановна) заняли 1-ое место в общекомандном зачёте. В числе победителей – учащиеся 8 Б класса средней школы № 12 Захаров Семён, Рыскин Роман, Яковлев Артём. Мы поздравляем участников и их руководителей и желаем новых побед.

